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 ( 1) تدريب 

   ؟  93342في العدد     3ما القيمة المنزلية للرقمين  

 

 

 

 30000  , 3000 

 3000  , 300 

 300  , 30 

  30  , 3 

 

 

 

 

ة الماد  الفصل    نهاية تدريبات اثرائية   الرياضيات  
2023-2024     

 
الأول  

 

 ……/5 الصف 

   3220/         /     التاريخ   الاسم 

1مثال  
 

A.  ؟  75583   العدد   في 5ين  ما القيمة المنزلية للرقم   
 
 
 

 ............................................................................. الإجابة:  
 

B.   ؟  32285في العدد     2ما القيمة المنزلية للرقمين   
 
 
 

 ............................................................................. الإجابة:  

A 

B 

C 

D 



 

2 

 

 

2 تدريب  

6    ما الصيغة القياسية للعدد + 0.2 + 0.05 +  ؟  0.004

 

 6254 

 625.4 

 62.54 

 6.254 

 

 

2 مثال  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 3مثال  

A.  .أوجد ناتج الضرب مستعملاً الأنماط للمساعدة 

      ......................    =𝟓 × 𝟏𝟎𝟏 

......................    =𝟓 × 𝟏𝟎𝟐 
 . B كل  = فيقارن بين كل عددين. أكتب ˂ أو ˃ أو 

 

 8.2                    8.20       
 

A 

B 

C 

D 
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4مثال   

 التحويل بين الكسور الاعتيادية والعشرية 

 حول كل كسر عشري إلى كسر اعتيادي  حول كل كسر اعتيادي لكسر عشري

 كسر عشري  كسر اعتيادي  كسر عشري  كسر اعتيادي 

 

 

 

 

  

 

 

 

0.3 

 

 

 

 

  

 

 

 

0.57 

   0.04 
 

 

 

 

 

 

 

  

 
0.205 

 

 3تدريب 

B.  .أوجد ناتج الضرب مستعملاً الأنماط للمساعدة 

      ......................    =𝟒 × 𝟏𝟎𝟏 

......................    =𝟒 × 𝟏𝟎𝟐 
 . B كل  = فيقارن بين كل عددين. أكتب ˂ أو ˃ أو 

 
4.600                  4.60 
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9 
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16 

100 
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 4 تدريب 

A.    في صورة كسر عشري.   𝟗𝟏𝟎أكتب الكسر الاعتيادي 

 
 
 

 ___________________________________  __________________ _الإجابة:     

    
 

 
 
 
 

B.      في صورة كسر اعتيادي.    0.32أكتب الكسر العشري 

 

 
 

 ___________________________________  __________________ _الإجابة:     

    

 

 4 تقويم 

A.    في صورة كسر عشري.   𝟑𝟏𝟎أكتب الكسر الاعتيادي 

 
 
 

 ___________________________________  __________________ _الإجابة:     

    
 

 
 
 
 

B.      في صورة كسر اعتيادي.    0.16أكتب الكسر العشري 

 

 
 

 ___________________________________  __________________ _الإجابة:     

    

 

5مثال  

 خط. قرّب كل عدد إلى منزلة الرقم الذي تحتهُ 
 

A. .9632 
  

 _____________________________________________ __________________ الإجابة:
 

 

B. 24.11 
 

___________________________________________ ____________________الإجابة:  



 

5 

 

 

 

5 تدريب   

 رّب كل عدد إلى منزلة الرقم الذي تحتهُ خط. ق
 

A. 64.52 
  

_____________________________________________ _________________ _الإجابة:  
 

 

B. .9632 
 

 

 

___________________________________________ ____________________الإجابة:  
 

C. 34.57 
 

__________________________________________ ____________________الإجابة:  

 6  مثال

 . ريال قطري 9.45 وسعر كيلو الجزر ، ريال قطري  9.50في سوق للفواكه نجد أن سعر كيلو البرتقال 
 

A.  أي الصنفين من الفواكه سعره أغلى؟ 

 

 ..........................  .الإجابة: ................. 

 

B. ًكم سيدفع المشتري إذا اشترى النوعين من الفواكه معا؟ 

 
 

 وضح عملك هنا! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

6 

 

 

 

 

 

 

 

 6 تدريب 

 . ريال قطري 7.23  وسعر كيلو العنب، ريال قطري 7.25في سوق للفواكه نجد أن سعر كيلو الموز 
 

A.  أي الصنفين من الفواكه سعره أغلى؟ 

 

 ..........................  .الإجابة: ................. 
 

B. ًكم سيدفع المشتري إذا اشترى النوعين من الفواكه معا؟ 

 
 

 وضح عملك هنا! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7مثال   

 اوجد ناتج طرح كل من المقادير التالية، مع توضيح خطوات الحل: 
 

 𝟖. 𝟐𝟏 − 𝟐. 𝟎𝟏 
 
 
 
 

 

 𝟏𝟒. 𝟔𝟓 − 𝟏𝟎. 𝟐𝟐 
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 ( 8)  مثال

 أوجد ناتج الضرب مستخدماً  الخوارزمية القياسية للضرب. 
 

  
  
   

 

4 0 3  

 

1 2  × 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    

 

   

7 0 1  

 

2 3  × 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  

 

 

4 2 5  

 

3 2  × 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    

 

    

 

 

 

  

 

 ( 9)  مثال
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 ( 9) تدريب 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

   
  

 

 

 

10مثال   
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01تدريب   

 

 

 

 

 

 

 

 

11مثال   
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12مثال   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 تدريب   
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13مثال   

 في المسألة التالية؟   مكان  ما ناتج الضرب الجزئي الناقص  
4  . 1  
3  . 5 × 

 1   
0 3  . 0 
0 0  . 2 
0 
 

0  . 5 

2 4  . 7 
 

 13تدريب 

 في المسألة التالية؟   مكان  ما ناتج الضرب الجزئي الناقص  

2  . 3  
7  . 1 × 

 1   
0 1  . 2 
0 2  . 0 
0 
 

0  . 3 

4 4  . 5 
 

                                                             

 

 

 0.14 

 1.4 

 14 

  140 

A 

B 

C 

D 

 

+ 
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14مثال   

         أوجد ناتج الضرب 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

14 مثال  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

13 

 

 

 

 

14تدريب   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15مثال     

 مستعملاً نواتج القسمة الجزئية التالية. أوجد ناتج القسمة 
 

 

                                                               

                                                     𝟏𝟒     𝟑𝟎𝟖   

                                                              𝟐𝟖𝟎     

                                                                 𝟐𝟖                      

                                                                𝟐𝟖                        𝟎𝟎  
 الأجابة:......................................... 

15 تدريب   

 أوجد ناتج القسمة مستعملاً نواتج القسمة الجزئية التالية. 
 

 

                                                               

                                                     𝟏𝟏     𝟐𝟎𝟗   

                                                              𝟏𝟏𝟎     

                                                                 𝟗𝟗                      

                                                                𝟗𝟗 

 𝟎𝟎                       .......                              الأجابة:............
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2 

10 
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14 

 

 

 

 

16مثال   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16تدريب   

 



 

15 

 

 

 

17مثال   

A.  يلي؟ما ناتج قسمة ما     
    𝟖𝟕𝟔. 𝟒 ÷ 𝟏𝟎𝟎= …………. 

B.  إذا علمت أن 

64 ÷ 8 = 8  
 استعمل ذلك في إيجاد 
6.4÷ 0.8 = …………. 

17تدريب   

A.     ما ناتج قسمة ما يلي؟ 
    𝟐𝟕𝟖. 𝟐𝟑 ÷  𝟏𝟎𝟎= …………. 

B.  إذا علمت أن 

24 ÷ 4 = 6  
 استعمل ذلك في إيجاد 
2.4 ÷ 0.4 = …………. 

18مثال   

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 



 

16 

 

 

 

18تدريب   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


